

# 李克强对医教协同深化临床医学人才培养改革工作推进会作出重要批示

据新华社北京11月27日电 医教协同深化临床医学人才培养改革工作推进会在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出,医教协同是培养临床医学人才的有效途径,此次专门召开推进会,对于医学教育与医疗卫生事业互促互进具有重要意义。人民群众需要更多高水平的

健康卫士。希望教育部、卫生计生委同相关部门,加大改革创新力度,以社会需求为导向,遵循医学教育和医学人才成长规律,积极探索医教相长的好做法、新机制,加快构建具有中国特色的医学人才培养体系,为持续提升医疗卫生服务能力和水平、更好保障国民健康提供有力支撑。

# 中办国办督查组对党中央国务院重大决策贯彻落实情况开展督查

据新华社北京11月27日电 党中央国务院重大决策部署贯彻落实情况督查动员会今日在京召开,中办、国办联合派出8个督查组赴16个省(区、市)开展督查。会议指出,按照习近平总书记重要指示精神,根据中央的统一部署,中办、国办联合督查组将对近一年来党中央、国务院出台的一系列重大决策部署落实情况开展一次全面督查。这次督查的主要内容是:党的十八届三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的重要部署、2013年中央经济工作会议确定的主要任务、十二届全国人大二次会议审议通过的《政府工作报告》提出的重点工作的完成情况,涉及8个方面、35项政策措施。

情况开展一次全面督查。这次督查的主要内容是:党的十八届三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的重要部署、2013年中央经济工作会议确定的主要任务、十二届全国人大二次会议审议通过的《政府工作报告》提出的重点工作的完成情况,涉及8个方面、35项政策措施。

# 党政机关办公用房建设标准发布 部级正职办公室不超过54平方米

据新华社北京11月27日电(记者 赵超 安蓓)国家发改委、住建部27日发布《党政机关办公用房建设标准》,其中规定部级正职办公室不超过54平方米。标准将党政机关办公用房根据单位级别和性质分为五类,分别为中央机关、省级机关、市

级机关、县级机关、乡级机关,各级工作人员办公室使用面积有了严格限制。要求党政机关办公用房不宜建造一二层的低层建筑,也不应建造超高层。超大体量的建筑,办公室冬季采暖设定温度不应高于20℃,夏季制冷设定温度不应低于26℃。

# 我国机动车驾驶人数量突破3亿

据新华社北京11月27日电(记者 罗沙 邹伟)记者27日从公安部交管局获悉,截至目前,我国机动车驾驶人数量突破3亿人,其中汽车驾驶人2.44亿人。我国驾驶人数量位居世界第一。数据显示,我国民用机动车保有量已达2.64亿辆,其中汽车1.54亿辆,汽车数量仅次于美国居世界第二位。目前我国汽车保有量已占世界汽车总量的15%。持有小型汽车驾驶证的驾驶人达到了1.8亿人。

统计同时显示,全国女性小汽车驾驶人6059万人,超过50%的大学生持驾驶证毕业。60岁以上老年驾驶人393万。截至目前,我国私家小客车数量已达到1.04亿辆,平均每百户家庭拥有25辆私家车。

# 国家卫计委回应生育二孩独生子女费是否当退:应维护群众权益把好事办好

据新华社北京11月27日电(记者 胡浩)按政策生育二孩时,此前发放的独生子女奖励费是否应当退回?国家卫生计生委27日回应称,应当维护群众权益,把好事办好。为贯彻落实中央关于调整完善生育政策的决策部署,国家卫计委今年年初印发《国家卫生计生委关于贯彻落实《中共中央

国务院关于调整完善生育政策的意见》的通知,对调整完善生育政策配套政策措施及相关工作提出了具体要求,明确提出“单独夫妇申请再生育的,应当注销其《独生子女父母光荣证》,停止继续享受独生子女父母奖励优惠待遇,此前已经享受的不再退还”。国家卫计委要求有关地方做好协调工作,及时妥善处理。

# 新闻出版广电总局:广电媒体禁用“晋善晋美”“咳不容缓”

据新华社北京11月27日电(记者 陈静 王小鹏)27日,国家新闻出版广电总局发出相关通知,要求各类广播电视节目和广告应严格按照规范写法,标准含义使用国家通用语言文字的字、词、短语、成语等,不得随意更换文字、变动结构或曲解内涵,不得在成语中随意插入网络语言或外国语言文字,不得使用或介绍根据网络语言、仿照成

语形式生造的词语,如“十动然拒”“人艰不拆”等等。通知指出,一些广播电视节目和广告中还存在语言文字不规范的问题,如随意篡改、乱用成语,把“尽善尽美”改为“晋善晋美”,把“刻不容缓”改为“咳不容缓”等等。这些做法不符合《中华人民共和国国家通用语言文字法》《广播电视用语规范》等法律法规的基本要求,必须坚决予以纠正。

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线 0376-6565888  
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询  
地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/10/18路车 四里棚站下车即可]  
(医保定点医院) 20131907-15-347号

# 国务院办公厅印发《关于加强环境监管执法的通知》

新华社北京11月27日电 国务院办公厅近日印发《关于加强环境监管执法的通知》(以下简称《通知》),部署全面加强环境监管执法,严惩环境违法行为,加快解决影响科学发展和损害群众健康的突出环境问题,着力推进环境质量改善。

《通知》提出五个方面的政策措施:一是严格依法保护环境,推动监管执法全覆盖,有效解决环境法律法规不健全、监管执法不到位问题。加快完善环境法律法规标准,强化生产者环境保护的法律责任,提高重点行业准入门槛。全面实施行政执法与司法联动,实现行政处罚和刑事处罚无缝衔接。抓紧开展环境

保护大检查,2015年底前依法查处、整改存在的问题。着力强化日常环境监管,2015年底前落实网格监管,做到不留监管死角、不存执法盲区,向污染宣战。

二是加大对各类环境违法行为“零容忍”,加大惩治力度,坚决纠正执法不到位、整改不到位问题。重拳打击违法排污,严厉处罚偷排偷放等五类恶意违法行为,将违法企业列入“黑名单”并向社会公开。全面清理违法违规建设项目,2016年底前完成清理整改任务。坚决落实整改措施,实施执法后督察,对拒不改正的,依法采取强制执行措施。始终保持严厉打击环境违法的高压态势。

三是积极推行“阳光执法”,严格规范和约束执法行为,坚决纠正不作为、乱作为问题。推进执法信息公开。开展环境执法稽查,完善国家环境监察制度,加强对下级环境监管执法工作的监督。强化监管责任追究,实施生态环境损害责任终身追究,建立倒查机制。

四是明确各方职责任务,营造良好执法环境,有效解决职责不清、责任不明和地方保护问题。强化地方政府领导责任,明确各有关部门和单位在环境监管执法中的责任,2015年6月底前全面清理、废除阻碍环境监管执法的“土政策”。落实社会主体责任,严格规范自身环境行为,推进重点排污单位公开环境信息。

发挥社会监督作用,畅通公众表达渠道,邀请公民、法人和其他组织参与监督环境执法。五是增强基层监管力量,提升环境监管执法能力,加快解决环境监管执法队伍基础差、能力弱等问题。加强执法队伍建设,充实基层环境监管执法队伍力量,加强业务培训 and 职业操守教育。强化执法能力保障,保障基层环境监管执法用车,推进环境监察机构标准化建设,环境监管执法经费纳入同级财政全额保障范围。

《通知》要求,各地区、各有关部门要充分认识到进一步加强环境监管执法的重要意义,切实强化组织领导,认真抓好工作落实。

# 河南项城:“和事佬”土法解纠纷 “乡俗民规”柔性促和谐

新华社郑州11月26日电(记者 史林静)“俺村里的‘社会法官’就是好,没喝俺一口水,没吸俺一根烟,就把俺跟老李责任田的恩怨解决了。”河南省项城市新桥镇南李楼村村民李俊民是个大嗓门,说话乐呵呵的。

事情是这样的:李国成的二层小楼跟李俊民的责任田紧挨着,小楼形成了一处阴影,刚好遮住了李俊民的地。李俊民觉得这影响了庄稼长势,冲动之下就把李国成院墙推了。从此两家结下了梁子,经常吵架。村里的“社会法官”知道了老李哥俩的矛盾后,开始了半个月的“登门拜访”,给两家摆道理、讲法律、说人情,事情最终以李俊民道歉赔偿,俩人握手言和结束。

今年65岁的郭德功是北村退休的老支书,他的“杀手锏”是“情”。“一年经我手调解的纠纷不下三十个,跟乡亲们要讲情,讲人情、讲乡情、讲亲情,你跟他们讲情,他们就会讲道理。”而南李楼村“和事佬”张全志的“拿手菜”是“勤”。用他自己的话总结就是:多跑腿、多说话。“很多时候都是心里的疙瘩解不开,跑跑勤点,多捋捋心结。”62岁的张勋备是杨木庄村的协调员,他总结自己以“快”取胜。“不管大小事你都得快,稍微慢一点,

没事变有事了,小事变大事了,大事变得不可收拾了。”潘营“和事佬”董国政的特点是“忍”。“做协调员关键得忍,很多时候双方把气都撒在你身上,能忍才能办好事!”

这些“和事佬”并不是各自为营,在最具有代表性的新桥镇,民调小组已经形成了一个相对完善的体系,每个自然村都有信息员,负责搜集“情报”,发现村里有纠纷苗头,及时向行政村民调员汇报,这些“和事佬”便会主动找到当事人进行协调,尽量做到纠纷不出村。实在协调不成的,村里才会汇报给镇民调小组进行解决。

“民调小组是我们工作的一个好帮手,这些‘和事佬’用一些土办法来给乡亲们讲道理、讲乡情、讲法律,效果比我们来得快。他们是预防和化解基层矛盾纠纷的‘第一道防线’,也是建设和谐乡村的重要力量。”新桥镇党委书记孟峰说。

民调小组自推行以来,项城市共调解民事纠纷3590起,且每件纠纷都记录在案,解决跨区域纠纷106起,调成率达97%,避免了77起民刑案件的发,调成率98%。

# 村医胡志伟:艾滋病患者的生命卫士

河南省尉氏县屈楼村的村医,从1999年接触艾滋病患者起,十多年间,他坚守在自己的岗位,成为艾滋病患者的生命守护者。

胡志伟所在的河南省尉氏县屈楼村卫生所是专门治疗艾滋病的定点卫生所,村里的107位艾滋病感染者在这里都有详细的档案。作为卫生所的医生,除了日常的身体检查和发放免费药物外,胡志伟更多的工作是对感染者的心理疏导。

胡志伟的努力得到了回报,“我们村的患者会定期接受检查,也能自觉坚持服药,情况稳定,很多人还能干一些体力活”,谈及对未来的打算,胡志伟说,希望能继续帮助村里的患者控制住病情,让他们好好活下去。

左图:胡志伟在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

胡志伟说,希望能在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

胡志伟说,希望能在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

胡志伟说,希望能在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

# 艾滋病患者的生命卫士

胡志伟所在的河南省尉氏县屈楼村卫生所是专门治疗艾滋病的定点卫生所,村里的107位艾滋病感染者在这里都有详细的档案。作为卫生所的医生,除了日常的身体检查和发放免费药物外,胡志伟更多的工作是对感染者的心理疏导。

胡志伟的努力得到了回报,“我们村的患者会定期接受检查,也能自觉坚持服药,情况稳定,很多人还能干一些体力活”,谈及对未来的打算,胡志伟说,希望能继续帮助村里的患者控制住病情,让他们好好活下去。

左图:胡志伟在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

胡志伟说,希望能在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

胡志伟说,希望能在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

胡志伟说,希望能在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

胡志伟说,希望能在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄



左图:胡志伟在卫生所内为一位艾滋病患者检查身体。新华社记者 李安 摄

# 新华时评 杜绝突击花钱要堵住“不花白不花”漏洞

财政部网站显示,今年1月-10月累计全国财政支出113549亿元,比去年同期增加11510亿元,完成预算的74.2%。这就意味着目前还有近4万亿元的财政预算没有花掉。值得关注的是,各地突击花钱已是多年的顽疾,对此,应当通过法治手段堵住“不花白不花”的制度设计漏洞。

把“年底突击花钱”当作一面镜子,可以照出一些部门“反四风”的成效。因此,有关部门应严查突击花钱,尤其是结合防止“四风”反弹盯紧闸门,让红线通上电,让纳税人的钱花在刀刃上。

要从根本上解决突击花钱问题,最终要落实到法治层面,以加强立法来完善预算编制制度,改善以收定支、收支挂钩的财政体制,细化预算项目以及加强财政收支的透明度。对突击花钱者,要依法作出严肃处理,直至追究刑责。同时,各级人大要更多发挥监督作用,进一步加强对财政收支体制的监管。

(据新华社北京11月27日电)

把“年底突击花钱”当作一面镜子,可以照出一些部门“反四风”的成效。因此,有关部门应严查突击花钱,尤其是结合防止“四风”反弹盯紧闸门,让红线通上电,让纳税人的钱花在刀刃上。

**注销公告**  
兹有大商股份信阳千盛百货购物广场有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。  
特此公告  
大商股份信阳千盛百货购物广场有限公司  
2014年11月28日

**声明**  
兹有信阳市运输集团有限责任公司新县客运公司豫S90999、豫S90686、豫S90682号三辆车的商业险发票及交强险发票,因不慎丢失,特声明作废。

**信阳市房产管理中心商品房预售许可公示**  
(第0264号)

预售许可证号	信房预售证第2014056号	发证日期	2014年11月27日			
开发建设单位	信阳遂意房地产开发有限公司					
项目名称	颐和苑小区11号、12号楼					
项目坐落	信阳市羊山新区新二十四大街					
预售楼盘信息	楼号	用途	套/间数	层数	结构	建筑面积
	11B	商业	10间	18	钢筋混凝土	2779.88m <sup>2</sup>
	11B	住宅	112套	18	钢筋混凝土	12467.2m <sup>2</sup>
	12B	商业	13间	18	钢筋混凝土	3124.36m <sup>2</sup>
12B	住宅	112套	18	钢筋混凝土	12462.88m <sup>2</sup>	
竣工时间	2013年12月25日-2015年2月16日					
施工单位	固始县华夏建设工程有限公司					
监理单位	河南海华工程建设监理公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
41150000001886	413004494	信市国用(2011)第60007号	建字第4115011新20140039号	4115032013120901		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳遂意房地产开发有限公司颐和苑小区11号、12号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。  
信阳市房产管理中心  
2014年11月27日